



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **2ης/2015 Συνεδρίασης**
της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

Αριθ. Απόφασης **1/2015**

ΘΕΜΑ: Ο κορεσμός σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος (ΚΥΕ), η αναστολή έκδοσης νέων αδειών ΚΥΕ και οι κανονιστικές διατάξεις που θα οριοθετούν την εστίαση και την αναψυχή στο κέντρο του Χαλανδρίου

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **14^η** του μήνα **Ιουλίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **19:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης (λόγω έλλειψης απαρτίας της Συνεδρίασης της 13^{ης} Ιουλίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30, καθόσον βρέθηκαν παρόντες 10 μέλη σε σύνολο 44 μελών), ύστερα από την υπ' αριθμ. **19073/02-07-2015** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής, που δόθηκε σε καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 44 μελών βρέθηκαν παρόντα **11**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Γερολυμάτος Κων/νος

ΜΕΛΗ:

Στόκας Ιωάννης – Σώμα Ελλήνων Προσκόπων

Δικαιάκου Ματρώνη – Σύλλογος Προστασίας Ρεματιάς κ' Περιβάλλοντος Πεντέλης – Χαλανδρίου

Βλαχόπουλος Κων/νος – Γ. Σ. Προμηθέας Χαλανδρίου

Ευθυμίου Κώστας – Σύλλογος Φίλων των Ζώων Χαλανδρίου

Γεωργιάδης Γεώργιος – Σκακιστικός Όμιλος Χαλανδρίου

Πισιμίσσης Θεόδωρος – Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Χαλανδρίου

Πανόπουλος Παναγιώτης – Φ.Ο.Τ. Χαλανδρίου Αθλητικό Σωματείο Καλαθοσφαίρισης

Καλιώδη Σταυρούλα – Παράταξη 'Μια πόλη για να ζεις – Χαλάνδρι η πόλης μας'

Τζώρτζης Κων/νος – Δημότης

Στεφάνου Μαρία – Δημότης

Προσελεύσεις : Ουδείς.

Αποχωρήσεις: Ουδείς.

Στη συνεδρίαση παρίστανται η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ε. Γαλάνη, ο μελετητής – συγκοινωνιολόγος κ. Θ. Μαυρογιώργης, καταστηματαρχές και κάτοικοι του Χαλανδρίου και ο νόμιμος εκπρόσωπος του Σωματείου καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος Χαλανδρίου κ. Κορωνάκης.

Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου κ. Βασιλική Πιστικού.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με θέμα "Ο κορεσμός σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος (ΚΥΕ), η αναστολή έκδοσης νέων αδειών ΚΥΕ και οι κανονιστικές διατάξεις που θα οριοθετούν την εστίαση και την αναψυχή στο κέντρο του Χαλανδρίου" και έδωσε τον λόγο στον μελετητή κ. Θ. Μαυρογιώργη, ο οποίος έκανε μία συνοπτική ανάλυση της μελέτης κορεσμού για το κέντρο του Χαλανδρίου τεκμηριώνοντας την επιβάρυνση του κέντρου μέσω μετρήσεων που σχετίζονται με την στάθμευση και τα διερχόμενα οχήματα, καθώς και για την περιβαλλοντική επιβάρυνση του κέντρου.

Παρουσίασε συγκριτικά στοιχεία ποσοστών για την στάθμευση για τα έτη 2013 και 2015 και προτάσεις που θα μπορούσαν να βελτιώσουν την κατάσταση.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης τα οποία τοποθετήθηκαν σχετικά με τις κανονιστικές διατάξεις για τα ΚΥΕ στο κέντρο του Χαλανδρίου διατυπώνοντας θετικές απόψεις όσο αφορά στην εφαρμογή των κανονιστικών και παραθέτοντας τις επιμέρους παρατηρήσεις τους καθώς και προτάσεις που θα μπορούσαν να συμπεριληφθούν σ' αυτές.

Επίσης το λόγο πήρε εκ μέρους των καταστηματαρχών ο νόμιμος εκπρόσωπός τους κ. Κορωνάκης, ο οποίος παρέθεσε τις θέσεις και τις αντιρρήσεις τους και επιφυλάχτηκε να παραθέσει στον Πρόεδρο της Επιτροπής και γραπτά όλα τα ανωτέρω.

Το λόγο πήρε ο Πρόεδρος της Επιτροπής ο οποίος τοποθετήθηκε σχετικά με τις κανονιστικές διατάξεις δίνοντας έμφαση στην πολυλειτουργικότητα του κέντρου του Χαλανδρίου, στηρίζοντας την υγιή επιχειρηματικότητα και υπερασπίζοντας τα δίκαια αιτήματα των κατοίκων του. Σχετικά με την πρώτη κανονιστική διάταξη που αφορά στην αναστολή έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων ΚΥΕ στο κέντρο του Χαλανδρίου ανέφερε ότι ο Δήμος θα στηρίξει την ανωτέρω διάταξη με όλα τα νόμιμα μέσα. Διευκρίνισε ότι δεν θα θιχτούν τα ήδη υπάρχοντα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος.

Για τη δεύτερη κανονιστική διάταξη που αφορά στη χωροθέτηση του κοινόχρηστου χώρου όπου επιτρέπεται η έκδοση νέων αδειών τραπεζοκαθισμάτων στο κέντρο της πόλης είπε ότι βασική προϋπόθεση είναι η ασφάλεια τόσο των κατοίκων όσο και των θαμώνων των καταστημάτων. Ο Δήμος είναι σε συνεχή επικοινωνία με την Πολεοδομία και με άλλες σχετικές υπηρεσίες όπου αναμένονται απαντήσεις σε βασικά θέματα. Θα συνεχιστεί το μέτρο των διαγραμμίσεων και αναφέρθηκε στο σημαντικό πρόβλημα της αστυνόμευσης καθώς και στην επιθυμία του Δήμου για την ενίσχυσή της. Τόνισε επίσης ότι τα ήδη υπάρχοντα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος δεν θα θιχτούν.

Για την τρίτη κανονιστική διάταξη που αφορά στην παράταση ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων στο κέντρο της πόλης δήλωσε ότι είναι κοινή επιθυμία να μην υπάρχει ο διαχωρισμός στους δρόμους και να υπάρχει ενιαία αντιμετώπιση στο ωράριο. Το ενδιαφέρον εστιάζεται στην ηχομέτρηση στους κοινόχρηστους χώρους. Η ανωτέρω κανονιστική δεν θα συζητηθεί στο προγραμματισμένο Δημοτικό Συμβούλιο, η συζήτησή της θα συνεχιστεί και θα επανέλθει στο αμέσως επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Τέλος, ανέφερε ότι σε επόμενο στάδιο θα υπάρξει και κανονισμός πεζοδρόμων.

Αφού τελείωσαν τις τοποθετήσεις τους τα μέλη, ο Πρόεδρος ζήτησε από τη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, να γνωμοδοτήσει σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου καθώς και τις προτάσεις – παρατηρήσεις των μελών της Δ.Ε.Δ. και των υπολοίπων παρευρισκόμενων για τις κανονιστικές διατάξεις που θα οριοθετούν την εστίαση και την αναψυχή στο κέντρο του Χαλανδρίου για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος

Ομόφωνα γνωμοδοτεί υπέρ

της πρώτης κανονιστικής διάταξης που αφορά στην αναστολή έκδοσης νέων αδειών σε ΚΥΕ εστίασης και αναψυχής στο κέντρο της πόλης και της δεύτερης κανονιστικής διάταξης που αφορά στην χωροθέτηση του κοινόχρηστου χώρου όπου επιτρέπεται η έκδοση νέων αδειών τραπέζοκαθισμάτων στο κέντρο της πόλης.

Το παρόν θα διαβιβαστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο είναι το αρμόδιο για την ψήφιση των ανωτέρω κανονιστικών διατάξεων.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **1/2015**.

Αφού τελείωσε η συζήτηση του θέματος της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.

Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 15/07/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΤΟΚΑΣ Ι., ΔΙΚΑΙΑΚΟΥ Μ., ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ Κ.,
ΕΥΘΥΜΙΟΥ Κ., ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ Γ., ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ Θ.,
ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΚΑΛΛΙΩΔΗ Σ., ΤΖΩΡΤΖΗΣ
Κ., ΣΤΕΦΑΝΟΥ Μ.